ER)ES SO ES i
<BEFRKRITONT>

- ZEOFHBRBREER RSB &, TELBELEHA0.76L B DA MBL ., EEO TERTIX10H AHIY1 L, FFFDE LI
THRUBEVDKENGNDTND, Tz, FIRBERXEBROBDICHD BEEAH. EEERORTEHERLRDNHGES . EEEHL
MEEDMURE CTROEVVKEITGDHEEDIC, ETERIES BID K ELKRATDKEE FE T,

ENBEEY  2EMNICE, EE (10/2485) TO.81& 1 £ FELKEAKE, HHET0. 72, BEETIF.89EK > TS,
GHRREEHE, FEARNIRLTVSHERILELD, ARAR—Z,

<SEODRBELEDELXED>

cZLDTHTROEEEDRLENEADHRHOIIOFUEREROR L (CREET TEZIZERD7EIE, 12~19F% TR 7N
1EEFER) FICKY ., HAUBLEEMICHRREEZEROR DI GES, FEBITIELVIKELLOTLNSD, BREIERE (LSRR
LTULVD, — S TIXRBDEZ AODEMAKECEEEZ, BB IEOHEETNDITRI—DFHE OB RRATBEEZED
WML REICLDI—BHAENERNRLNDEN., N ENMERZ R XG0, §%. REDETIZKY. EBNTD
FEENEZLSEICEREENVETHY . EXRICAITT,. BER. VJATRAPBEAKRAFDEHITEICKY., SHICHERFE
FEOERIENEESINSIF T, SEORLEBLRILREFEZ . BEDOREIKEHNHEL TLHIREDPELKEZHEFLTLK
CENEE,

cCDT=®. BIEHE, VTRI—NRELTDEBEBIUEZABREMET HEITKY . BREVKRBELIEICORFLEIENEETHY.
T REREANDIVIFUERBEEDDIELVE, DIFEEN LTI SHENEICEV T, FHRAKEDIE THFIZELST
L—O R —REEOKIBEIREFEFIDO R TOYNIURRREELTWNARRLHDAIEND, A EDEMELEDHLRICITEEN
WE, HHE T, BIEREICEIT-REAEESO TV EERE,

cINODIRREBFER . SEREITIFUIEREFEDDELELIZ. —AVEYD, B KEHIET D=0 DITHEMBENNBE,
DOFAREELED . TRIVDELWVER. FHEGLE. POFOBRI[EV S E-ERULRERKOBEIZDONT, 5l1EKE.H
ROEFEBFBOARICTH AN ENDE, F=. LPLTHRFANBIINIERE -ZZEITOIENKRHOEND, EREDIRIZ.
—EDVRIDEKANELSEERMBEREICENDIBNEH O ETHFR . E=HFILERIEELEV. SREBBFLUINEITRY
FERTAHENFIAEITKOONS,

cEPBBARICENTIE, ANERFICITEHL TOAIEMOREEZE T TOARTITEIT AL BAMEITOICEN, ©EICEITAT
LO—OEDHERREBFEZ-FHEEHEADERICHEITTEUNFTEITOICENRDE, -, BARIZEWWTIX. 79F 8
FBIZES>TWVEWANDIERIZHEZED L ENKRDLND,

10 15BITRSNFBFADHEHICEDE, DIOFL BB AEEFDERICESFH. REN SR AEEFTORNESLIC
Bt HEEHIT, ROBRENKICHEZ -EERZEAS - AREFEERF ORILZHEDHTLLKIENKOHBND,

< 11ASHDHE AOFT VAL AREEXN RSB ETHIELELRNILDEDEZEZ AN RN, HEEARKRTIE. TRY—ILERUZED
DIEEERICHTSNS—EHREZEDOLERREBIDOLVT, CNETOREILRABOT—3EEXALVE=RENKROHONS, 1




BT DR

OMBARLEEHDEIR (HAO10FAAN))

108N

24K

= (1)

OREMARGIDENM ras. BHEDe)

10/19~10/25 10/26~11/1 11/2~11/8 10/11~10/17 10/18~10/24 10/25~ 10/31

E{Ed 164N (2065A) & 139A (1756A) | 1.05A (1,331A) & 33828140 1.1% | 326,5204F0 0.7% | 322,194fF1 06%
itisE  145A 6N L 109N (57TA) & 139A (BBA) T 125514 15% 1 8,426fFl  1.0% | 14442451 04% |
BE 116 A (8A) & 106A (78A) L 056A (4N & 2102180 09% | 24,1041 04% | 23304150  03% |
FE 1L10A  (69A) & 088A (55A) L 094N (59A) N 11,0691 1.4% | 11,0884 0.6% | 10,743%FL  05% L
RiE 149N (07A) & 118N (164AN) o 1.08A (150A) & 77,0491 05% | 804961 03% |  65513¢F) 03% L
=)l 126 A (16A) ¢ 082A (75A) ¢ 089A  (8A) N 18,072l 1.7% | 183511 07% | 17,929%F0  04% L
FH0 196 A (148A) | 177N (134A) ¢ 1.06 A (8N & 10487l 2.1% | 9,572l 1.6% 10,5211  1.3% L
AR 2050 (30 L 1430 (37N L 097A (25N L 48771l 1.6% | 4,080fF) 1.3% | 55781 07%
PN 408N (3590) & 376 A (331AN) U 266N (234N) o 49334y 12% | 4237741 09% | 50,1221 0.7%
BEE 3.11 A (a70A) L 236 A (129A) L 172N (9aAN) U 8,017l 2.6% 1 81081 2.0% | 9,478  15% |
& 1.2 (64A) I 120N (61A) & 069N (A b 12,1098 11% 41 11,7140 05% | 11,9081 05%
Pk 743N (108AN) & 406 A (59A) I 337A (WA & 100231 16% I 75171 1.6% | 9,677 0.7%
¥ T ITRMELI A, |1 SRR RS,



[ERIY7

OAPREEHDENME (AREsh o2 ARERELY)

FEN

= (2)

OEFEEHDENM (AR (32 ARRBERY)

10/20 10/27 11/3 10/20 10/27 11/3
£ 1,901\ (4.8%) L 1,244 A\ (3.1%) 958 A (2.4%) L 294 A\ (5.3%) L 195.A(3.5%) 139.A(2.5%) L
dtiEE 57.A(2.9%) 1 48 \(2.4%) 23 A(1.2%) 1A(0.7%) 1 1.A(0.7%) 1A(0.7%) >
B/E 125 A(7.0%) 81.A(4.6%) 62N (3.5%) + 22 N(12.0%) 20.A(10.9%) 15A(8.2%) L
FE 107 N\(7.8%) 50.A(3.8%) 35N(2.7%) L 7A(6.5%) L 5A(4.7%) 2A(1.9%) ¥
B 266 A(4.0%) 165.A(2.5%) 128 A (1.9%) ¥ 93AN(7.7%) L 59\ (4.9%) 43.N\(3.6%)
EIN 152 N(7.6%) L 107.\(5.4%) 63A(3.2%) 14N(6.7%) < 14N (6.7%) 8A(3.8%) L
pog s 78 N(4.9%) 53.A(3.3%) 32.N(2.0%) V 5A(2.9%) 5A(2.9%) 4N(23%) L
R 27N(3.7%) v 30.A(4.1%) 17M(2.3%) 2A(1.2%) L A(0.0%) 1A(0.6%) 1
KB 285A(8.3%) 172 A\ (5.0%) 133 A(3.9%) ¥ 100\ (7.7%) < 51.A(3.9%) 42 \(3.3%)
EE 94 N(6.9%) 91.N(6.7%) 83A(6.1%) L 8A(5.6%) 7 N(4.9%) 3A(2.1%) ¥
& 60.A(4.0%) 38 A (2.6%) 25AN(1.7%) 4 9A(4.4%) L 7N (3.4%) 6A(3.0%) L
psh 40N(7.5%) 32\ (6.0%) 11A(1.7%) ¥ 6.A(9.5%) 1 5A(7.9%) IA(1.7%) L
X TABEEE BB A 13, JEATHEE DI =m0 AV ZEGYE B ORRER L, RSB T 2704 ) 1282, ZOFE TIT, Fidl H OO R R TR - AR L TV D,

TIIAMEE A~ L iEEd, —

IXRIKHEE BT 5,



W 60/-
-197%
[ ES/A=3
FAN)

180

160

140

120

100

80

60

40

20

0

3/28~

()

25

20

4/18~

| 2 =
W 20-597% @*ﬁ %E//u\ %iﬁmtﬁ
miREESH
| R
. ..||||||||||||||ll|!!|ll”||| |“”!!|||| ” |‘|||||||!I
A A T SR S S N A A Y (R AN N SN (Y A SN S S G
DO O d d N AN M T T NWOWOWOMNOO A NANM S <
A2l gIdoldd s edddnddryay
3 #
@ARESEEEHK
—— ABEH (52
——— EEEH (HT2EIR16ALE) (KB H)
—o— WEEN (HHESA26AUMAT2EIAL6E £ ) (HE &)
—— BEEH (SH248A20HZT) (RER)
0 o 0 0 00 0 o o [ - O - O - - O
o o o o o o o o o o m o m m oM
N N S S S S S S S S OCSYS COCTSICTSESICTCTSESICTCTSESES
O N 00 O S : l;‘l - N M < 1N OV N 00 O
HiT) 115 9B ADBE #

9/04~ =

9/25’“

120
100
80
60
40
20
| 1541
i,
!
5
]
S
(BA)
35 100%
90%
30
80%
25
70%
.
20 9%
50%
15
40%
10 30%
20%
5
58
10%
139
0%

10/31

QBmER!

Q#FMBLEH ANO0FAR) /7YY v ods 100 (Ff)
100%
90 18%
90%
- o . PR (EEE)  ——w— BHEEH/PRREAYK (BRE)
—— FHERENR (AO10BAN) (REEH) %0 16%
80%
—_— TV sEE (BER) 70 14%
70%
60 12%
60% ’
50.4%
2 ® 509 50 10%
40% 40 8%
322194
30% 30 A I ‘ 6%
\ 20% ;9 4%
\ 7 0
N—A./ U 0 2%
0.6%
{1111 "
NN A S A A ’
VRN AT YNNI ITNQQEOUROOI AN IIL S 3?333??332?3?3??1'???3???3?3?
N R N N AR S NS NN AR NN ARSI NS NN FROIALITILEELREILIR LI RgeeRry
on < n O~ 00O = O = =N NN o< n o ~ o o O \\\LD\\OO\\O\\N\\NM\\Lh\\l\\\m\\
| oz
ORKERE @ﬁ%%ﬁ
180 100%
170
—— AR BRI 5
160 —— FEEH 0FAN) (KBH) 90%
——— EEER/RRARE (ST2E8A260 MES 2FIR168 £T) 150
—_— A\E (AR 80%
—— EEENREARN ($T2£8526H £ ) 140
130
EEEY/RRFARK (SH2595168 L) 70%
120
110 60%
100
. [
90 50%
80 40.0%
20 o a0
60
30%
50
~ \/ 40__________ - - -
\Y 4 20%
i J \ / \ IN/\
20
10%
25% \U \V/
10
2.4% 91
T3 3 3 3 2 2 2 2 QB9 @ 2 38308380 0%
SESRSSCEISNRIRERE0Y rrzrrrirreiieiiiidig



25%
20%
15%

!

~,
{

it

N
4.

QRERK

— pCRIEEEY (EER)
—— B/ PCRIREMH (BRE)

I

OmmmmnMII

45 (FH)

40
35
30
15

5

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
32.2%

30%
20%
10%
0%

1.26

(2B

LATRY

QFRBAER (AOW0FAN) / TV o84

—— FRBRER (AO10HAK)
—— TV sEE (FER)

80
70
60
50
10

0

o
<

30
20
67

Vo
|II'||||

@OAREH EEEH

FHWEK

U

AR R

%

HEF
m B

[ G

H20-597% @

W 60/7%-
-197%
| EEV/A-

(FA)
45
3.5
2.5
15
0.5

~8T1/0T
~L2/6
~9/6
~91/8
~9?/L
~S/L
~vT/9
~vt/S
~€/S
~CT/v
~te/e
~T/€
~8/t

~9T/1T
~9z/0T
~S/0T
~v1/6
~v2/8
~€/8
~€T/L
~2t/9
~T1/9
~T1/S
~0t/v
~0¢g/€

~91/0T
~sz/6
~v/6

~v1/8
~ve/L
~€/L

~TT/9 u
~ze/s
~1/s

~O0T/v
~0z/€
~L2/t
~9/t

~91/T

~97/TT
~s/tT

~VT/TT
~%2/0T
~€/0T
~2t/6
~zz/8
~1/8

~T1T/L
~02/9
~0¢g/S
~6/S

~8T/v
~8t/€

5
p2

OmKER

100%
100

(N

~91/0T
~sz/6
~v0/6
~v1/8
~ve/L
~¢€/L
~T1/9
~qz/s
~T1/s
~O0T/v
~0t/€
~12/T
~90/20
~91/T
~9z/tt
~s/t1
~¥T/TT
~¥2/01
~¢/01
~qi/e
~Tz/8
~1/8
~T1/L
~0t/9
~0€/S
~6/S
~8T/t
~82/¢€

0

1009
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
25.0%
20%
10%
0%

1.75

— FEEH 10HAM) (E8H)

—— A (B

. /\»"'V\

20

o
=]

160
140
120
100
1.2%
0.7% 0

—— ABER/BRERE
—— BN/ BRARY

90%
80%

0
0

20 .‘
20%

20 70%
60 60%
50 50%
40 40%
30 309

9
8

—— AREH (£EH)
—— EFEH (BEH)

BN

12

Lz/0T
9/01
St/6
sz/8
v/8
vI/L
€2/9
z/9
z1/s
/v
1€/€
oT/€
LT/T
e/t
9/T
9T/TT
SZ/TT
/1T
¥T/0T
€2/6
z/6
T1/8
/L
1/t
ot/9
12/s
8t/v

T€/0T
o€/6
T€/8
T€/L
0€/9
TE/S
0E/v
TE/E
8¢/t
8¢/T
82/TT
87/T1
8¢7/0T
8¢/6
8¢/8
8¢/L
8¢/9
8¢/s
87/v



S 5 S ® e X ES ° ° ° ° ° ° ° ° °
& 4 S o 5 S S S S S S S S S S g L =©
S o = 9 & S 3 2 = ] S 2 a8
P — ~81/0T S -
——— 1z/0tT
s [ —— )\ o0 /
e = : L L
~9/6 — ) st/e
._A_m. ~ou8 - ! .
o ~9t/L \ v/8
~S/L vT/L
~v1/9 | €2/9
~ve/s | z/9
~€/s ] er/s
~C1/v | /v
~ze/e | H“M
=l
~T/€ mmm o
D .zﬁ # | L1/T
% ~8/t e 2 e/t
¥d —————— 8t ¢ g 9/t
MMIA )\WN\NH® - 9T/TT
) ~1/Tt mm | sz/TT
—_ N
~9T/11 ] /1T
& ~9z/01 | ¥T/0T
@ @ ~s/0t ) €z/6
i m ~v1/6 ' /6
§ & = —— __17/8 : /8
& & — ce/L
= N ————— ~¢€/8 /L
g ¥ ~€T/L |
& ® —_— ~7/9 | or/e
- 12/s
— ~T/9 | 87/
@ —_— ~ 07/ R N S IS} < Eaj S @ © @
e A\ — —og/e m 5
N> -
R 3 3 < S 5 S ° “ S, | 1€/oT
8 = = = = ® ® ® ® ® . og/6
S o o o =) o o o o o X
— (o] o0 ~ 00 O wn < on o~ — o o
= ~ T€/8
o o
~91/01 Te/s
| ~sz/6
~v/6 'v 0€/9
40 ~v1/8 Te/S
] ~ve/L
ENY o ~€/L 0€/¥
AN ~21/9 I3 TE/E
= ~ze/s _
N A e HEE S 82/t
_N ~0t/v = 82/T
~oz/e & ,
= 8¢/T1
..Mq. 2NW\N 1 -
a ~9/T @ 87/T1
I & A ~9T/T 82/0T
— _ ~9z/tT
m 7 J ~s/et g g se/e
=< R ~¥T/TT & i
g ] £l kS 8¢/8
E =< = ~v2/0T W W
et 5 ® ~g/0T 8% 82/t
A =~ 8B 1
=K N ~t/6 D 82/9
& I ~zz/8
m s ~ N ~T1/8 8¢/s
% * * ~TT/L P 8¢/v
~0T/9 = = = = = = = = = 2
— ~o0g/s 8§ =S 5 IS 3 2 ? R 54 S i
4 ~6/S ) © < ~ ) © < ~
= 82/ T€/0T
=
~ o o o =) =3 o =3 o o . 0€/6
=3 < (] o 0 (= < o~
— — — — ~ <
N or/or T ﬂﬁ Te/8
= ~St/6
—— ~10/6 T€/L
~v¥1/8 0€/9
~v2/L
—— ~¢/L 1€/s
= ~T1/9 uﬂ
— ~us iﬂ O€/¥
—= ~T/S
ﬁ — ~our ._n_M_ Te/e
40 = ~o/e W 82/t
DX == ~Le /
i —= ~90/20 = 87/1T
Ho ———— ~o1/1 W
RE —— 2MNMH #a se/er
jic2 = nis ST/TTR
— o
" = ~vz/ot < & 8 82/01 O
¥ NS @ m <
5 r 8 & m
@ o ~u/e = = 82/6 o
= ~T/8 i o
= i 2 " sz/e I
By S ~TiL =
@D K & < —oz/o 82/t
Q=K =
mEE ~O0¢g/s 8z/9 H
| ~6/s =
"o 5 ~8y 2 8¢/S g
. < = R
4B 4 T ~87/€ |m ~
224t = 87/v
' < o~ o 0 o < o~ o
u n — —



= =X X =X = S o ° = ° ° ° ° ° ° ° ° °
5 8 B R B g& 8 g8 & & & B & 838 & B & agsr~
=
S —8T/0T - te/0T
~12/6 0€/6
— ~9/6
_ TE/8
~91/8
~92/L 1€/L
~S/L 0€/9
= ~vT/9 re/s
|m ~ve/s
- ~€/s 0E/v
~at/y o TE/E
B
e — T N se/e
m ~re @ z -
ﬁ ~8/t “__Ewﬂ M B 87/T
._AE ~8T/T _ﬁ. N = i 8z/T1
i 5 —— %« © 1 1 82/TT
@ ——— ~/u *
—_—— ~9T/TT 8¢/0T
— ~9z/0T 8z/6
m — ~S/0T se/s
] ¥ - ~v1/6
. — ~v2/8 8z/L
= S —
¥ & w| ~€/8 8¢/9
g £ — ~€T/L y
a - 8¢/s
~T2/9
— V ~T/9 8T/v
o o o =) o o o o o (=) o o
~T1/S 5] S < 1 5, ] S o > = ~
T ~0t/v e =
i — x ¥
e hl|| ~o0¢g/€ S o
o wn o n o wn o n o T€/0T
< [32] o o~ o~ i —
S S S < % 2 < % ® < . ““ 0€/6
S o S <) f=) S =) I=) S S . X
Ll [=2) o0 ~, (=) wn <t o o~ Al o o
X ! TE/8
e o
8 ~9T/0T — TE/L
4o ~sz/6
i ~v/6 o€/9
IS ~v1/8 | Te/s
AN ~ve/L
w ey 0E/v
m ~21/9 ._um._. 1€/€
ﬂ ~ze/s BE
~T1/s 82/t
~ < iy
= » ~ot/v e -A 82/1
< ~oz/e |
IR < ~12/T |IE 8z/¢T
o ' =
S — ~9/t © 87/11
: L =
= ] ﬂ ~97/TT - - 8¢/0T
& t ~s/zt & i 8z/6
~VT/TT = =3
Hu & = =
R S V ~v2/oT N = 82/8
& 5 = ~€/01T * b
o] E m i i 8¢/L
® E ~21/6 =< L
% P m —~z7/8 82/9
2 2 ~1/8 8¢/s
E X - ~TT/L
I ~07/9 82/t
* vv ~0g/S R R xR xR R R xR xR =R xR xR
o o o o o o o o o o o
\(m\m S (<3 o0 ~ © o < o ~ —
S
~8Uy § g 8 3 S S o
n o~
> ~8Z/E ” T€/0T
2 3 S S * =~ e oe/6
o ~91/0T
= ~St/6 Te/8
~%0/6 1€/L
~¥1/8
~vT/L 0€/9
= ~¢/L n_.mﬂ
= ~un Ao 1€/S
= ~Ts .F_I.I_ oE/v
= —= ~T/S =
H& — ~ov W Te/e
il —= ~0t/¢
=4 == ~Let / 87/t
i —= ~90/20 m.ﬂ 87/1
Ho ~or/1 H@

K —= ~9ya IR 8¢/2T gr
A_Vhwu — ~s/u _..A oot
J = 87/TT N
m = ~ty1r p
R = ~vz/oT @ @ @ a
= 3 m m 87/0T <
R = ~Eo gk m
@ = ~u/e = = 87/6 o

ERE] = b iy

= ~1/8 = - 87/8

®” E . hay

w@% 3 MH“N 8¢/t {2

S ~0¢/9 i

SR ~0€/S sz/9 H

or

~6/s o

” 2 o ~8rlr < 8z/s &

7 e [ty R
ﬁ% ar - ~sre 8z/v

rlo ﬁ ~ o =) © © < ~ o o 9 . © <~ ~ o



o
o o o o S R xR =® =® R e X x =® R o
3 S 5 o S x 2 X S & 8 R 3 R = Q IS IS5 S o8 0
I S
s © —9§ ~st/ot
_”—I. ~12/6
._ A
~9/6
._.EA oy —
~92/L
~S/L
~v1/9
~v2/s
~€/s
~TT/v

~ze/e

5 — 4 ~1/g iﬁ_
- k ~8/t U_._.ER
._AE ——————— ~sI/1 . &
————— 3
@ ————————— 8¢/l O. I
(@) > ——— ~uau 2
m ————— or/11 2
s = = ~92/0T =
g F = &
g = ~s/0tT &
50z - ~v1/6
B g =
¥ — ~v2/8 —
£k —_— /8
== —————— —€1/L
— ~——— ~22/9
~1/9
~T1/S
s \ =_— _0t/v
2 > —— ~og/e o - -
~ = ~ o
] © < ~ o o0 © < ~ o g ~
- — -~ Ll -~ -
= . g 5
S x® X x X x X X x x - o
S & & R 3 2 S R Q S 23 T€/0T
= = 0€/6
® ~9t1/0T
| ~sz/6 T€/8
o —
M. ~v/6 1€/
B — ~Vv1/8
ﬁ//, ~ve/L 0€/9
2
~€/L 1€/S
- ‘l/
AN v ~2u/9 og/v
~ ~qe/s
AN A ~T1/5 T€/E
= ~ot/v i 82/t
= ~0t/¢€ mm
< { ~12/ 8¢/T
Le/c 484
IR vy ~9/t 12
S e 8¢/T1
al 2 ~9T/T i
< o o7zt HE 8T/T1T
~ - ~s/TT @ 2 i 8z/0t
& g , ~VT/TT b b3 8¢/6
Ho £ ® ~v2/0T & bt =
=K it b ~€/0T B = F] LS 8¢/8
®m - z1/6 & £ £
m 5w -~ & N N 8z/L
Ao N ~77/8 3= = w o
HR g 2 & £ s B s 82/9
® 8 2 L ~T1/8 = == oo
LN ~TT/L 82/S
~02/9
/ \ 8¢/t
~0€/s . - - . . . -
xR xR xR =R xR =x xR
\(m\m o o o o o o (=}
u m o0 o < ~
\(w._”“w S S oo © < ~ X2 o
2 ~8t/E - 1€/0T
-2 8 2 8 2 ° =
~ ~ — — o~ [t} 0€/6
(a2} ~
= | ~9r/0T
] 1€/8
= ~st/6 /
~%0/6 T€/L
~v1/8
~ve/L 0€/9
——— ~¢/L
— ZNMB mﬁ Te/s
e #u og/v
= — ~us {4
R —— ~0T/¥ _._.E.__ T€/€
40 —= ~0z/e
mﬂf = ~1t/t / 8/t
i == ~oeo 3% 8/t
~91/T % & ey
RE ——— ~9yur R m o 87/TT
“Wm‘\ —= ~S/tT = = = y s
5 — ~ = 87/1T &
m i YI/TT qA © g Mm_m
H = ~vz/o1 o o o1 Q
w_ﬂ = ~¢/o1 = = 8 <
@ 3 ~us s £ £ sz/6 O
= ~us 5§ o
= ~8 s = 3 8z/8
g = ~1i ¥ OOE OE =
@ 4 B = ~07/9 < 8 e 87/t =
SEK 1 / [y
EEEm | ~0¢e/s gz/9 H
2 ~6/S =
s = ~8T/p \N 87/S @
gy < = ~87/f  |m i
S Qu = 8t/v
= o n o 0 o n o n o
[ | n < [l ™ ~ ~ — — wn o n o L o n o wn o
< < o o o~ o~ Rl ~—



= = = = R = = - - S = = = = B o= = = = = -
<3 o = & 8 ¢ 4 = 5 % S S & 8 R 8 3 = R i S 25
p— I ° ~ g TE/0T
[— 5 T T ~8T/0T f |
[e— |—|
.E 2 m e X‘ o
_l_ —————— ~9/6
1€/8
A - ~91/8 —_— ) U /
|EI —— ~97/L TE/L
Ne— ~s/t ™~ 0€/9
~v1/9
~ve/s | { 1€/S
~€/s - 0E/v
~Tt/Y E
—_— /e = I : TE/E
~T1/€ iﬁ_ bl _ 82/t
=3 ~8/z 5 al
oz 8T/1 e M £ ~ 8z/1
K T i
& ~82/TT @ i = e~ 8z/et
@ 5 ~ue | 8Z/TT
< ~9T/1T
& — ~9z/0T | 82/0T
& e — ~S/01 ! 8¢/6
m bl Pl — ~v1/6 |
5 W_ T ~ve/8 | 8¢/8
* S 2
IR M| €/8 , ! 82/L
g o= E ~€T/L ,
g = —zz/9 | 82/9
~1/9 ] 8¢/s
~T1/s | 8¢/
@ je— ~oe/y (=3 =} [=3 =) (= (=3 =} o o o o
= — ~og/¢ < ] 3 3 S S © © ¥ ~
/UJ [T} < [Te} 1) 7} o~ 7} — [T} o X R
< - ~ = S @ o
xR 1€/0T
S N N N N N N N N N o I‘
S (=} (=} o [=} [=} [=} (=) [=} [=} ~ X
= S \
<
] ~91/01 1€/8
© ~sz/6 y
4o ~v/6 Te/L
i ~v1/8 .v 0€/9
ENY ~vZ/L
AN —€/1 TE/S
=
N ) ~ZT/9 og/v
~zz/s b
~ sz
AN ~vs B 3 T€/€
~ ~ot/v HE 8z/t
= ~o0z/€ 1 /
_ —~ 87/T
R o K
S I o ot = 8c/ct
m % A ~9z/210) 82/TT
= 5 ] [y ~s/Tt
S o 8¢/0T
= o & ~VT/TT & &
2 H H
Hu o & v ~vz/ot £ % 82/6
K o N ~€/01 & &
= g 2 lw e s g 8e/8
m E n b i
W ¥ N ﬂ ~7z/8 WM ﬂ 8¢/L
~1/8
= ot
~02/9 87/s
—oe/s 8¢/v
~6/S
4 ey = = ® = ® = ® = = =R ®
8 S 5] R 3 2 2 2 54 S 0
— ~8t/€ !
= . R 8 R 8 o
g 8 g8 ®§ g8 ® 8 8 = ° = A ] & 2 R g eo
. b 1€/0T
o ~91/0T ~
= ~st/e o€/6
~v0/6
1€/8
~vT/8 /
~vt/L 1€/L
— ~t/L
= ~u/9 0€/9
= ~Tt/s 1€/5
——= ~T/S mmum
B — ~otv #o 0€/v
4 = ~oue iy 1€/€
P = ~/t :m:
ki _—= ~90/20 82/t
Ho ~ett\
NS ~97/tT 33 87/1
2 — ~s jm 82/2T oy
_H_um = ~¥I/11 e e
N =~y = wu\:m_m
¥ = o _ _ a
= [ ] 8¢/0T g
© =~/ S) @ m o
= ~us o - 82/6 o
= ~1/8 A 4 m
# B = H 82/8 o
m,,mmnn 1 pay
EY i 1 ~02/9 87/L =
SE ~0€/S =
| ~6/S 82/9 Mm_..
1 e
WS L~y 8¢/s K
B & H To~8T/E D R}
[ ] [ ] — — — — — v

18
16
14
12
10
8
6
4
2
0



5 & & &8 7§ & & _ &8 =g =sx E g5 & 8 8 & & 82 8 & =

¥ 2 & & 9§ 9090+H a =@ n =m O 00000300700W0
> s & &© <~  ©®© u»mv» 9 o & = Ro
= —

=1 M ~8T/0T
~12/6

—— o
~91/8 [
——— 9L
>=
e ~V1/9
— 44
I —— ~¢/s
~TT/v
— - ~te/e
= = s o 8
42 — Hu o
I\._A_m o — ~8/t e _
@ ?mﬁ“ﬁ ._ﬁ m s
—— ~st/1 E
® ©
——— ¥4 o %
—— ~9u/TT o h
o ——— ~97/01 _v —
g ~s/0T
£l
& E ~v1/6
w H e R 7
203 A |H|| - fv
F wm —————  ~E1/L
FR ~22/9
_ V s
~T1T1/S
o o o o o o o o o o o o o o o o
— £ ooy § B E I § 8 8 8 5§ 8 8 8 8 % R
n —
S \ — ~og/e 5. 3
I - - T - R B N g e
B o o o o o o o o o oe/6
o xR xR xR xR xR xR xR xR xR °
S S 5 R 3 3 = 53 54 S S
< = 1€/8
— -
7 ~9T1/0T 1€/L
~sz/6
~v/6 0€/9
T — ~v1/8 TE/S
Aln. ~v2/L
B e o€/v
™ ~E/L T ———
— v TE/€
\ <V/9 g /
= ~es gp 8z/T
AN & ~T1/s 7]
I~ il \(O._”\wﬂ 87/1
AN _ ~oz/e S 82/t
Fy _.w
—~ oy ~sz7/7 E
= 5 —o/z © 87/11T
< g # i
I 2 ~9T/1 B B 8¢/0T
= = ~9z/Tt o &
— e N N 8¢/6
O % ~s/Tt = =
B i i 82/8
< = 23“: 2 @
~v2/0T
8¢/L
= ~€/0T * *
mm ~21/6 82/9
«._&m ~2z/8 82/s
m ~T1/8
-
¥R ~TT/2 82/
S —ozo 5§ 5 5§ 8 5 8 8 8 & 8 %8
o D (==} ~ =} w = o o~ i
~og/s
~6/s & g 8 R 8 88 € 8 =8 2 _ o
~81/v S 2  TE/OT
— ~8t/¢ k
/A\ o o o o o o o o o K\A/ —— 0€/6
3 3 S S © © ~ o ~
8 - 1€/8
= ~e0/01
———= ~11/6 Te/L
~v1/8 0€/9
— ~LuL 1€/S
= ~6T1/9 u...ﬂ
— o€/
i .w_ﬂ /
ﬁ% =~ VU ._d_.hh_l TE/E
+__u |ﬂ| ~1T/¢ ___.M__ 87/7
=4 = ~1tt
HH =
Hm = ~oer R 8z/1
— ~1 .w_A_ 82/t
A —— ~s/z1 B 3
122 =" = 82/1H
—= ~L/11 = = o
m = < m m 82/012
e - ~o01/0T @ ) & <
#He 3 5 = sz/6 O
o ~t/e Ha i /6 5
© : E g
= ~ST/8 8¢/8 _“._uu.n
LS — ~81/L * * ' =
a 1 8¢/t
m
EEm ~€1/s 82/9 Mm_..
s LSy o 82/5 g
gEL X L ~st/e @ 2
g au it — 8Z/v
' < o~ o 0 =} < o~ o
n [ | — — — n m 0 w < o~ o



18%
16%
14%
12%
10%
8%
6%
5578
4%
2%
0.7%

\

s 3
By
4

QBRER

— PCRIEEEMEIH (EEE)
—e—— BiEEN/PRIREMHH (BEE)

2 (F#)

15
10
5

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

58.3%

[

N

(EB&)

B
2
N
S
=i
3

\

—_— T rElE (BER)

QFRBEER (AOWAAH) /Ty vo8e

(N
140
120
100

60
40
20

HRE

7u

>

AARS

D,
75

R

%

@

H20-597%
uAEH
mRER

W 607%-
-197%,
mIENE

(FAN)
3.5
2.5
15
0.5

0%

~8T/0T
~12/6
~9/6
~91/8
~9z/L
~S/L
~v1/9
~vz/s
~€/S
~2t/v
~ze/e
~T1/€
~8/t
~8T/T
~8z/tt
~L/TT
~9T/1T
~97/0T
~g/0t
~v1/6
~v2/8
~€/8
~€T/L
~72/9
~T1/9
~T1/S
~0z/v
~0€/€

~91/0T
~sz/6
~v/6
~vT/8
~ve/L
~€/L
~21/9
~ze/s
~T1/S Ju
~O0T/v ._,m+
~0t/€ mmm

— sz 1

~91/T rﬂ
~92/T
~S/TT
~VI/1T
~¥z/0T
~¢€/0t
~21/6
~ze/8
~1/8
~T1/L
~02/9
~0€/S
~6/S
~8T/¥
~8T/€

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
37.8%
30%

|

REEN

—— FEEY (107AX) (EEH)
—— \RE (B8

)

®

340
320
300
280
260
240
220
200
180
160
140
120
100

80

I

\

MA

—— EFEN/BRFFRY (571248R268
L)

—— \REH/BRERE
—— EEER/BRERY ($T258A

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%

o
(=}
—

60
|
20

(6H &)
(BB &)

—— A\REH (EBR)
—— EfEEN (ST248A26RXT)
—— EFEH ($T0258A26BUE)

500
400
300

o
S
~

100

TE/OT
0€/6
1€/8
1€/L
0€/9
T€/S
og/v
1€/€
82/t
87/T

8¢/TT

St
8¢/11 K

8z/0T O

g

I

B

8/6
8t/8
8¢/L
82/9
82/s

(BHHEM11898A

8Z/v



B 3 g S R wm = = R 8 R g =
S
2 ——] ~8T/0T
—_— ~12/6
———————— 9/6
1 ~91/8
—— /L
~s/L
~v1/9
~ve/s
—— s
o ~TT/y
R ~ze/e
= = e W
._Nﬂ —~g/z T
~8T/T *Eﬂ
P E— i
& ———— sr/e1
G2 ~uTr ©
w ~91/11
8 ) —— ~97/01
& m —— ~g/ot
¥ m _— ~v1/6
m S o J— /]
g —_— —¢/8
s — ~c1/L
_ V — ~T2/9
~T1/9
— 11/
n = ~ot/v
//t.M\ — = ~o0g/¢ 2 g
o~ o (=] o < o~ o « «
s S
g x x xR 0x ® ® ® ® x R
(=} o o o [=} o o o o o un X
— > =] ~ © [Tl < ™ ~ -~ O
® ~
m \ ~9T/0T
4o f— ~st/6
i ~v/6
S ~v1/8
AN ~ve/L
= ~€/L
A V ~21/9
_N | gt ~zz/s
. ~T1/s
= A
= w m‘\ ~ot/v B
oy ECl ~oz/e HE
R 7 ~12/T R
o tm =
= 5 =] ~9/t
I a9 i o ¥ ._W
g & A ~91/1T =
2 = @ —oz/er 1
. =
& i N AV ~s/tt @
E E N o, ~VT/TT
P - - ~v2/0T
i ~€/0T
2 £+
& ~21/6 i
=
R ~2t/8 ®
) p ~1/8 =
~TT/L B
~02/9 h
| — ~0¢g/S
~6/S
ﬂ ~81/v = x
— ~82/¢ S =
A ~—
— o o o o o o o o o o o = ©
o o0 O < o~ o [=e] =} < o~ —_
N — — — — — 00 =
N
N = eoor M
= ~1l/6
~v1/8
= ~LT/L
= ~61/9
= s R
Fnt . — ~vt/r AT
+__u — ._u_a._l.l_
D¢ ERYZ2N
£ = _
iﬁ = ~0¢/T / o
ln._m — ~U1 mmm £
H.,u —— ~s/a Ao A
.__vhw/ ——] {2 @
m —= ~L/1 = e
ﬁ = ~ot/ot < & @
m_w s as @ I %
= —c1/8 & e
—_— n i
By —— ~8T/L = il
D= T ~otfe
QEK
EEE ~€27/S
. ~St/y
ﬁ%% I < ~87/¢ o
o™ o ) © < ~ o o © < ~ o
n n ~ — — - — — S
o~

—— FREH (10FAH) (EB

300

20

2]

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

280

80%

—e— EEEH (P2FIA16ALE) (REH)

—— ARE (GEE)

260

—— BEEN/BRARY ($H269A168

L&)

240

70%

15

220

60% —e— BiEEH/ HRARY (STREIAL6H

200

£7)

180

0,
3 50%

160

o
—

140

40%

120

100

30%

80
60

1 20%

133

10%

40

42 10%

20

v\

0€/v
Te/€
82/t
8¢/t
8z/tt
87/T1
87/0T
8¢/6
8¢/8
8C/L
8¢/9
87/s

8¢/v

3.3%

T€/0T
og/6
TE/8
T€/L
0€/9
T€/S
og/v
TE/E
8¢/t
87/1
8¢/T1
87/T1
87/0T
8¢/6
87/8
87/L
8¢/9
8¢/S
8¢/v

(EMEF11A9



- - - - . B - - - . . . - - -
5 g ) 5o = g ox S 8 8 85 8 Bx8 &5 &8 8 =M
~ ~ — — 5 n - O — N =S ~ o o H 53 A ~ — b O
e ~8T1/0T = Lz/ot
_i ~1L2/6 9/0T
)] ~9/6 s1/6
,._n_/ —~91/8 — > sz/8
JM| ~97/L v/8
f — ~s/L & vT/L
~v1/9 i €2/9
e —— — ~v2/s = 2/9
—————— ~¢€/s w8 /m ZT/s
= / 8 s
~T1/v RCS = ixa44
—] —_— T/t B = T€/€
R ————— ~1/e w N T | ot/e
K — —_8/z n — * | /e
¥ —_—— 81/ _A\ L2/t
R f — i & | B o
@ ——————— B © 91/t
@ p— T A 1 ! se/tt
= kg ~9z/01 ] /1T
o & ~S/0T | ¥1/0T
H i+
5 b —— —v1/6 | €2/6
m S ~t2/8 z/6
s “ —¢/3 | z1/8
5 & — —€1/L | ze/L
_ * ~z2/9 | Mﬂwo
~1/9
Iﬁﬂ\m ! 12/s
o — o | 82/v
+ A —— ~o€/€ 2 § 8 8 8§ 8 8 8 R 8 8 & 8 R =2 °
o 0 o n o n o = xR
2 By 4 B E] 8 g
3 5 ~
S = = = = = = = = = . i / o Te/o1
o o o o o o o o o o ~ X
— (<)) o0 ~ O (Y] 5 < o o~ — ~ o OM\m
nnvo —
< \ ~91/0T 1€/8
~sz/6
1€/L
40 — ~v/6 N — /
L ~v1/8 0€/9
™ ~v2/L
AN B Y 1€/S
n/; ~21/9 o€/
M = — ~ze/s
~ El 2 TE/E

o ~1/5  {#

- ~ot/v  HE 8¢/t
o
~9/t ._W:W.. 82/T1

n ~9T/T @ 87/1T

~9z/tt

/et , T 82/01

~VT/TT ; 8¢/6
~tz/0T

—€/oT 8z/8
~21/6 ; 8¢/L
~2/8

18 8¢/9
~T1T/L 8¢/s
~02/9 \l‘

!

—— AREH/HRERE
—— EEEN/RRAKE

QFHRBEER (AOL0FAR) /
— HREREEL (AO10AH)
—_— TV yEE (RER)

|

—og/s P 8¢/
~6/s S S S S S S S S S S S
o (=3} o0 ~ (=} [Y2) < on o~ i
~8T/¥ -
\(wN\mm m o o o o o o o o o
\N -~ -~ (=3} 0 ~ =} w <t o o~ — omn o
o
~ o o o o o o ST o T€/0T
o~ o o0 O < o~ IA
— — D ~
S = er/or 0€/6
_— 3mem T€/8
~10/6
~1/8 TE/L
——— ~v/L
= en 0€/9
= ~T1/9 T€/S
e Y mﬂ
= — ~1s j@ og/v
£ — ~01/% .__Lln_ 1€/€
i_u ———= ~0Ye -
N =~ 8e/e
it == ~90/20 N\
.%m e ~9T/T = 87/T
IS T ~97/TT
N —— .zﬁ 8z/ttgy
£ —= ~S/a )
_H_um —= ~P1/1 ..m_\.l_ﬂu wN\._”._”m_ﬂ
m = ~vlor L 8
rﬂ S ~g/or @ = 8 87/0T <
@ o ~1/6 kS & 82/6 m
= ~Te8 & b _“n_“un
= ~us £ @ 82/8 o
Ba = ~TI/L pay
M%W ~0t/9 * _v 82/L iR
QM
EEE 0€/s gz/o H
~6/S o
s L 82/ 1y
iRy < < ~87/€ |m <
S Quw Y — 8¢/v
flo .4” ~ 0 ~ © n < o ~ — o



= xR X ° e o = ° o o o o e ® o o o
< a =R & 5 8 8 S S S S S g =8 S EECR S
S o — =N = ~ © o} F o™ 2 — AK S
a o S y—
P — ~81/01 "9 e/t
~L2/6 l\ 9/0T
= —_— ~9/6
— S1/6
~91/8 |
P sz/8
—_—— ! v/
— — ~S/L
—] €2/9
— ~ve/s ! p N\m\
M| ~€/s
M|| Tt/s
e —— ~aly & f— /v
[ e— ~ze/e i} 0 Te/¢
—_— ~T/€ ~
M_M —_— g/t ﬁ R | oT/€
== ~81/1 JT 2 & | = Lre
i —— 5 12/t
— Eww\wﬁ_ﬁm B
RiiY £ = 9/T
® — ~ez ._ﬁ N | I 9T/TT
=l _— ~91/11
o = © * * | sz/1t
s & ~9z/ot
g f ] ~s/ot | %
¥ % — ~vT/6 0 vT/0T
& 8 — €c/6
& 3 ~vz/8 I /
& e MH ~€/8 W /6
g = e ~€T/L < /s
— ~22/9 | ze/L
—1/9 0 T/L
<« = __11/S ) ot/9
- = : 12/s
S .A\ — ~og/e 8z/y
- - T $ 8 8 8 8 3§ 8 8 8 8 3 § °
=X ° o ° o o O o ° ° ° =®
& 5 5 5 53%% 5 % 5 & .x :
=1 & o = e v F & I = 93 —'te/oT
0 -
‘)\wﬂ\oﬁ 0€/6
\(mW\m A‘ « T€/8
~v/6
—— ~v1/8 Te/L
~ve/L 0€/9
~€/L
iR N‘I T€/S
~zte/s 0€/v
~T1/s
2 1€/
nﬁl’ T IW
~oz/e HE 82/t
~te/t ﬁ A A

—— FRERER (NO10FAK) (E8E)
— T U EE (BRR)

QFRBEEH (AALOAAX) /TrU Vo84

mewﬁ ._u._._,_.m lj’.M 82/TT

~9z/tt @ 8¢/TT
E=3 E=3
~s/TT i i 8z/0T
~pT/TT m m
~12/0T = E 8¢/6
~€/0tT ® b= 82/8
~T1/6 q
~27/8 8¢/L
d ?ﬁ\w 8¢/9
~TT/L
~0€/S 82/v
~6/S x =® =® ® ® =® ® ® x ® xR
8T/ 8 & 8 R 3 2 = 5 54 S i
o
. ~sgz/e 2 3 8 R 3 2R S R 154 Sleo
/luA\ o o o [=] [=3 o o o \A/ TE/0T
< Il S o [v) < ~ -
- - - . og/6
A - ~9r/or
.= ~St/6 =" T€/8
= ~%0/6
. —v1/8 T€/L
— — — )LMWMN OM\W
= ~T1/9 1€/S
=T =
1/ Ha 0€/¥
= [
& == M
E HeEH
pe< = ~L2/t 8T/t
i _—= ~90/20 AN
.%_H — o1 ﬁ 87/1
&m ———= ~9%/T jm 8¢/e1gE
%) = DA |~ S @
3 =~ = - = 87/IT
= Lo =< “ & a
¥ LG 5 o= se/0r<
- | ~t1/6 & o
@ = Tae =< e 87/6 O
— ~1/8 87/8 n,m
g =~/ =
y MW ~02/9 82/t =
REK . ~0g/s sz/9 H
~6/s 3
—~ o~8Tlr 2 82/S
ﬁﬁﬁ H 3 ~se/e m 8e/v g
m .4.%3.# Y @ ~ © n < o ~ — o ~ o . © <~ ~ o

1
1



® ES ° ° ° ° o o o o o Lo
xR xR X o . S R R R R R R xR R e ® 9,
g ) g S s B S &8 8 R B B 8 8 R’ 58 8+«
~ S
2 T |rn ~81/0T \ T€/0T
— S
—_9/6
{ ~91/8 -
pam——— : ~92/L
———
~¥T/9 =
g
cm—— ————— —~VT/S ]
—————— /s =
A —_———————— /Y 5
R L p— ~ee/e p
ﬁ [ —— ~T1/€ mﬂ .ﬁ
Kl — ~8/t o 5
& — U *
@ e — 1 TA LA % 3
= @
& —_— /1T
a & ——— —oz/o1
8 ¥ ) ———= ~s/01
T & —
= « — ~v1/6
RS e /8
gk — ~¢/8
2 & —
5 = y ~€T/L
~22/9 !
~1/9
~T1/5
& ~oc/y —/
e l’l. ~0¢g/€
0 o n o " o 2 8 8 8 & 8 R 8 2 8 3 8 & 8 & =°
o~ o~ i — <t <t o o o on o~ o~ o~ — — —
g x®x x 2 xR x® ® =® x = g S
S S =) S =) S S S =) S o X ] —
- = =) ~ © % @ < el N — ﬂ =) T€/0T
S “/
o \ ~91/0T —— og/6
~S2/6 TE/8
4o ~v/6
B o ~vT/8 V TE/L
ﬁN ~ve/L 0g/9
A ~€/L
H/; ~21/9 TE/S
m./ ~ze/s os/v
AN ~T1/s
2 1€/€
- ~or B
....M». ~oz/e HE W % 8¢/t
s 8 ~de i & @ 82/1
S i ~9/t K = =
hast Ao Ha
— ~9T/1 e & e 8z/T1
o = ~92/TT '’ = o
=5 8¢/TT
< i @ ) g ©
g@ o € ~vT/T1 82/0T
E =<
e Lo« y ~t2/0T 8t/6
S A ~€/0T
% 2 3 ~21/6 8e/8
% 1 % < e o
< ~1/8
=
@ * i ~TT/L 82/9
~02/9 8¢/s
~0¢g/s
m\M - 8z/v
- *® ® > > *® N = = = = =
~8T/v o o (=} o o =} [=) o o [=} o
m D o0 ~ =) w < on ~ i
M ~8t/€ m < IS o o o o
— ~— ~— o0 (=) < o~ — - O
> b
2 8 2R 8 2R 8 3 < = q T€/0T
o on o~ ~ Al i >
D og/6
= ~st/6
_—— M T
e e————————— $0/6 €/8
~v1/8 TE/L
— v/t
— ~¢/L 0€/9
= ~T1/9
— 1€/s
— ~tz/s /
—= ~1/5 og/v
ﬁ —= ~O0l/¥
i_u — ~0y/s mﬁ T€/€
vl =~ 8¢/t
= = ~90/20 o
A —= -~ 1Y se/t
RE — ~9yat e
“_m\u = ~s/u / wN\NHﬂ
> = /11 @ & s
— [ing g 3
= = ~wr/or 3R I & ww\ﬁmm
= o
S =~ dm M m 82/0T <
@ I~ G = i m
= ~T/e = 82/6 o)
—= ~18 _.A 8z/8 N
%*ﬂ ~TL (@ p
o;mn% ~02/9 87/L =
ISR o
EEm ~0€/S
~6/s 82/9 w
LR | ~81/y > E
wigg < T ~8z/e .FM 8e/s 4
S Qo W = ~
Lo T~ n n < n o ) ~ n - n o 8¢/v
LR < o ~ = =]



